

ಸಮಾಜದ ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿಗೆ 'ಅವಿನ್ಯಾ-2024' ಹೆಕಥಾನ್ ಸಹಕಾರಿ

ಹಳಿಯಾಲ: ಕೆಎಲ್‌ಎಸ್ ವಿಡಿಐಟಿ ಹಳಿಯಾಲದಲ್ಲಿ ಸಾಮಾಜಿಕ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿನ ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿಗೆ ತಾಂತ್ರಿಕ ಪರಿಹಾರ ಒದಗಿಸುವ ಸೃಜನಾತ್ಮಕ ಸ್ಪರ್ಧೆ 'ಅವಿನ್ಯಾ-2024' ಹೆಕಥಾನ್ ಸೋಮವಾರ ನಡೆಯಿತು.

ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಆತಿಥಿಗಳಾಗಿ ಧಾರವಾಡದ ಅಕಾಡೆಸಿಗಮಾ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣಾ ಅಧಿಕಾರಿ ವಿನಾಯಕ ಇನಾಮದಾರ್ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಉದ್ಘಾಟಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿ, ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಸಮಾಜದಲ್ಲಿನ ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿಗೆ ಸುಲಭ ಪರಿಹಾರ ಒದಗಿಸಲು ಹೆಕಥಾನ್ ಅಂತಹ ಸೃಜನಾತ್ಮಕ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಸಹಕಾರಿಯಾಗಿದೆ. ತಮ್ಮ ತಾಂತ್ರಿಕ ಜ್ಞಾನ ಅನ್ವಯಿಸಿ ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿಗೆ ಪರಿಹಾರ ಒದಗಿಸಲು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಇದೊಂದು ಸೂಕ್ತ ವೇದಿಕೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಡಾ.ವಿ.ಎ.ಕುಲಕರ್ಣಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಸೃಜನಶೀಲತೆಯನ್ನು ಪ್ರದರ್ಶಿಸಲು ಹೆಕಥಾನ್ ಹಾಗೂ ಐಡಿಯಾಥಾನ್ ವೇದಿಕೆ ಕಲ್ಪಿಸಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಬಾಬ್ ಬೋಟ್, ಐ ಓ ಟಿ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ ಬಳಸಿ ಆರೋಗ್ಯ ಹಾಗೂ ಕೃಷಿ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿನ ಸಮಸ್ಯೆಗಳ ಪರಿಹಾರ, ಪರಿಸರ ಸಂಬಂಧಿತ ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿಗೆ



ಪರಿಹಾರ ಒದಗಿಸುವುದು ಈ ಹೆಕಥಾನ್ ಪ್ರಮುಖ ಉದ್ದೇಶವಾಗಿತ್ತು.

ಈ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಕ್ಕೆ ನಿರ್ಣಾಯಕರಾಗಿ ಚೇರು, ಸ್ ಲಾಲ್ ಪ್ರೈಲಿ ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಚಂದ್ರಶೇಖರ್ ಕಟ್ಟಿ, ಜಿಐಟಿ ತಾಂತ್ರಿಕ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ಬೆಳಗಾವಿಯ ಡಾ.ವಿ.ಎಸ್ ರಾಜಪುರೋಹಿತ, ಡಾ.ಉತ್ತಮ್ ದೇಶಪಾಂಡೆ, ಎಸ್‌ಡಿಎಂ ತಾಂತ್ರಿಕ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ಧಾರವಾಡದ ಡಾ.ಸುನಿಲ್ ಮಠದ, ಪ್ರೊ.ಆನಂದ ಪುಷ್ಪವತಿಮಠ ಪರಿಣೀಕರಾಗಿ ಆಗಮಿಸಿದ್ದರು.

ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಸೈನ್ಸ್ ವಿಭಾಗದ ಮುಖ್ಯಸ್ಥ ಡಾ. ಶ್ರೀನಿವಾಸ ದೇಶಪಾಂಡೆ, ಡೀನ್ ಅಕಾಡೆಮಿಕ್ ಡಾ.ವೆಂಕಟೇಶ ಶಂಕರ್, ಸಿಎಸ್‌ಇ (ಎಐ ಆಂಡ್ ಎಂಎಲ್) ವಿಭಾಗದ ಮುಖ್ಯಸ್ಥ ಡಾ.ಪೂರ್ಣಿಮಾ

ರಾಯಲ್ ಈ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಸಂಯೋಜಿಸಿದ್ದರು. ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಸೈನ್ಸ್ ಮತ್ತು ಎಐ ಆಂಡ್ ಎಂಎಲ್ ವಿಭಾಗದ ಜಂಟಿ ಸಹಯೋಗದಲ್ಲಿ ಮೂಡಿ ಬಂದ ಈ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಒಟ್ಟು 76 ತಂಡಗಳು ಪಾಲ್ಗೊಂಡಿದ್ದರು.

ಗಣೇಶ್ ಪಿ, ಗೌರಿಶ್, ರಾಹುಲ್, ಸಂಜೀವ್ ಗೌಡ ತಂಡ ಪ್ರಥಮ ಸ್ಥಾನ, ಹರೀಶ್ ಎಸ್, ರಶ್ಮಿ, ದರ್ಶನ್ ತಂಡ ದ್ವಿತೀಯ ಸ್ಥಾನ, ಆದಿತ್ಯ ಹೆಗಡೆ, ಸಂಜಯ್ ಹೆಗಡೆ, ಅಮೀನ್, ತುಬಾ ತಂಡ ತೃತೀಯ ಸ್ಥಾನ ಪಡೆದುಕೊಂಡರು.

ಐಡಿಯಾಥಾನ್ ಸ್ಪರ್ಧೆಯಲ್ಲಿ ಮಂಜುನಾಥ ಜಿ.ಅಮರ್, ರಾಹುಲ್, ಗೌತಮ್ ಬಹುಮಾನ ಪಡೆದರು. 300ಕ್ಕೂ ಅಧಿಕ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಸಕ್ರಿಯವಾಗಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.



"ಅವಿನ್ಯಾ-2024" ಹೆಕಥಾನ್ ಯಶಸ್ವೀ ಮುಕ್ತಾಯ

ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಉದ್ಘಾಟಿಸಿದ ಧಾರವಾಡದ ಅಕಾಡೆಸಿಗಮಾ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣಾ ಅಧಿಕಾರಿ ವಿನಾಯಕ ಇನಾಮದಾರ್

ಕೊಂಕಣವಾಹಿನಿ ನ್ಯೂಸ್. ಹಳಿಯಾಲ: ಕೆಎಲ್‌ಎಸ್ ವಿಡಿಐಟಿ ಹಳಿಯಾಲದಲ್ಲಿ ಸಾಮಾಜಿಕ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿನ ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿಗೆ ತಾಂತ್ರಿಕ ಪರಿಹಾರ ಒದಗಿಸುವ ಸೃಜನಾತ್ಮಕ ಸ್ಪರ್ಧೆ "ಅವಿನ್ಯಾ-2024" ಹೆಕಥಾನ್ ಸೋಮವಾರ ನಡೆಯಿತು.

ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಆತಿಥಿಗಳಾಗಿ ಧಾರವಾಡದ ಅಕಾಡೆಸಿಗಮಾ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣಾ ಅಧಿಕಾರಿ ವಿನಾಯಕ ಇನಾಮದಾರ್ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಉದ್ಘಾಟಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಸಮಾಜದಲ್ಲಿನ ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿಗೆ ಸುಲಭ ಪರಿಹಾರವನ್ನು ಒದಗಿಸಲು ಹೆಕಥಾನ್ ಅಂತಹ ಸೃಜನಾತ್ಮಕ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವು ಸಹಕಾರಿಯಾಗುವುದು ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ತಮ್ಮ ತಾಂತ್ರಿಕ ಜ್ಞಾನವನ್ನು



ಅನ್ವಯಿಸಿ ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿಗೆ ಪರಿಹಾರ ಒದಗಿಸಲು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಇದೊಂದು ಸೂಕ್ತ ವೇದಿಕೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಡಾ. ವಿ. ಎ.

ಕುಲಕರ್ಣಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯವು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಸೃಜನಶೀಲತೆಯನ್ನು ಪ್ರದರ್ಶಿಸಲು ಹೆಕಥಾನ್ ಹಾಗೂ ಐಡಿಯಾಥಾನ್ ವೇದಿಕೆಯನ್ನು ಕಲ್ಪಿಸಿದೆ ಎಂದರು.

ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ ಬಳಸಿ ಆರೋಗ್ಯ ಹಾಗೂ ಕೃಷಿ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿನ ಸಮಸ್ಯೆಗಳ ಪರಿಹಾರ, ಪರಿಸರ ಸಂಬಂಧಿತ ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿಗೆ ಪರಿಹಾರ ಒದಗಿಸುವುದು ಈ ಹೆಕಥಾನ ನ ಪ್ರಮುಖ ಉದ್ದೇಶವಾಗಿತ್ತು.

ಈ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಕ್ಕೆ ನಿರ್ಣಾಯಕರಾಗಿ ಚೇರು, ಸ್ ಲಾಲ್ ಪ್ರೈಲಿ ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಚಂದ್ರಶೇಖರ್ ಕಟ್ಟಿ, ಜಿಐಟಿ ತಾಂತ್ರಿಕ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ಬೆಳಗಾವಿಯ ಡಾ.ವಿ.ಎಸ್ ರಾಜಪುರೋಹಿತ, ಡಾ. ಉತ್ತಮ್ ದೇಶಪಾಂಡೆ, ಎಸ್‌ಡಿಎಂ ತಾಂತ್ರಿಕ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ಧಾರವಾಡದ ಡಾ.ಸುನಿಲ್ ಮಠದ, ಪ್ರೊ.ಆನಂದ ಪುಷ್ಪವತಿಮಠ ಪರಿಣೀಕರಾಗಿ ಆಗಮಿಸಿದ್ದರು.

ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಸೈನ್ಸ್ ವಿಭಾಗದ ಮುಖ್ಯಸ್ಥ ಡಾ. ಶ್ರೀನಿವಾಸ ಸರ್ ದೇಶಪಾಂಡೆ, ಡೀನ್ ಅಕಾಡೆಮಿಕ್ ಡಾ.ವೆಂಕಟೇಶ ಶಂಕರ್, ಸಿ ಎಸ್ ಇ (ಎಐ ಆಂಡ್ ಎಂ ಎಲ್) ವಿಭಾಗದ ಮುಖ್ಯಸ್ಥ ಡಾ. ಪೂರ್ಣಿಮಾ ರಾಯಲ್ ಈ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು

ಸಂಯೋಜಿಸಿದ್ದರು. ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಸೈನ್ಸ್ ಮತ್ತು ಎಐ ಆಂಡ್ ಎಂ ಎಲ್ ವಿಭಾಗದ ಜಂಟಿ ಸಹಯೋಗದಲ್ಲಿ ಮೂಡಿಬಂದ ಈ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಒಟ್ಟು 76 ತಂಡಗಳು ಪಾಲ್ಗೊಂಡಿದ್ದರು.

ಗಣೇಶ್ ಪಿ, ಗೌರಿಶ್, ರಾಹುಲ್, ಸಂಜೀವ್ ಗೌಡ ತಂಡ ಪ್ರಥಮ ಸ್ಥಾನ, ಹರೀಶ್ ಎಸ್, ರಶ್ಮಿ, ದರ್ಶನ್ ತಂಡ ದ್ವಿತೀಯ ಸ್ಥಾನ ಮತ್ತು ಆದಿತ್ಯ ಹೆಗಡೆ, ಸಂಜಯ್ ಹೆಗಡೆ, ಅಮೀನ್, ತುಬಾ ತಂಡ ತೃತೀಯ ಸ್ಥಾನ ಪಡೆದುಕೊಂಡರು. ಐಡಿಯಾಥಾನ್ ಸ್ಪರ್ಧೆಯಲ್ಲಿ ಮಂಜುನಾಥ ಜಿ.ಅಮರ್, ರಾಹುಲ್, ಗೌತಮ್ ಬಹುಮಾನ ಪಡೆದರು. 300ಕ್ಕೂ ಅಧಿಕ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಸಕ್ರಿಯವಾಗಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.



ಅವಿನ್ಯಾ -2024" ಹೆಕಥಾನ್ ಮುಕ್ತಾಯ

ಸಾಗರ ಸಾಮ್ರಾಟ ಸಮಾಚಾರ

ಹಳೆಯಾಳ: ಕೆ ಎಲ್ ಎಸ್ ವಿ ಡಿ ಐ ಟಿ ಹಳೆಯಾಳದಲ್ಲಿ ಸಾಮಾಜಿಕ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿನ ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿಗೆ ತಾಂತ್ರಿಕ ಪರಿಹಾರ ಒದಗಿಸುವ ಸೃಜನಾತ್ಮಕ ಸ್ಪರ್ಧೆ "ಅವಿನ್ಯಾ -2024" ಹೆಕಥಾನ್ ಜುಲೈ 15 ರಂದು ಜರುಗಿತು.

ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ಧಾರವಾಡದ ಅಕಾಡೆಮಿಗಮಾ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣಾ ಅಧಿಕಾರಿ ವಿನಾಯಕ ಇನಾಮದಾರ್ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಉದ್ಘಾಟಿಸಿ ಮಾತನಾಡುತ್ತ "ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಸಮಾಜದಲ್ಲಿನ ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿಗೆ ಸುಲಭ ಪರಿಹಾರವನ್ನು ಒದಗಿಸಲು ಹೆಕಥಾನ್ ಅಂತಹ ಸೃಜನಾತ್ಮಕ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವು ಸಹಕಾರಿಯಾಗುವುದು ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ತಮ್ಮ ತಾಂತ್ರಿಕ ಜ್ಞಾನವನ್ನು ಅನ್ವಯಿಸಿ ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿಗೆ ಪರಿಹಾರ ಒದಗಿಸಲು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಇದೊಂದು ಸೂಕ್ತ ವೇದಿಕೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದ

ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಡಾ. ವಿ ಎ ಕುಲಕರ್ಣಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯವು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಸೃಜನಶೀಲತೆಯನ್ನು ಪ್ರದರ್ಶಿಸಲು ಹೆಕಥಾನ್ ಹಾಗೂ ಐಡಿಯಾಥಾನ್ ವೇದಿಕೆಯನ್ನು ಕಲ್ಪಿಸಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಚಾಟ್ ಬೋಟ್, ಐ ಓ ಟಿ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ ಬಳಸಿ ಆರೋಗ್ಯ ಹಾಗೂ ಕೃಷಿ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿನ ಸಮಸ್ಯೆಗಳ ಪರಿಹಾರ, ಪರಿಸರ ಸಂಬಂಧಿತ ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿಗೆ ಪರಿಹಾರ ಒದಗಿಸುವುದು ಈ ಹೆಕಥಾನ ನ ಪ್ರಮುಖ ಉದ್ದೇಶವಾಗಿತ್ತು.

ಈ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಕ್ಕೆ ನಿರ್ಣಾಯಕರಾಗಿ ಚೀರುಫ್ ಲಾಬ್ಸ್ ಪ್ರೈ ಲಿ ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಚಂದ್ರಶೇಖರ್ ಕಟಗಿ, ಜಿ ಐ ಟಿ ತಾಂತ್ರಿಕ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ಬೆಳಗಾವಿಯ ಡಾ.ವಿ ಎಸ್ ರಾಜ ಪುರೋಹಿತ್, ಡಾ. ಉತ್ತಮ್ ದೇಶಪಾಂಡೆ, ಎಸ್ ಡಿ ಮ್ ತಾಂತ್ರಿಕ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ಧಾರವಾಡದ ಡಾ. ಸುನಿಲ್ ಮಠದ್, ಪ್ರೊ. ಆನಂದ ಪುಷ್ಪವತಿಮಠ ಪರೀಕ್ಷಕರಾಗಿ ಆಗಮಿಸಿದ್ದರು.

ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಸೈನ್ಸ್ ವಿಭಾಗದ ಮುಖ್ಯಸ್ಥ

ಡಾ. ಶ್ರೀನಿವಾಸ ಸರ್ ದೇಶಪಾಂಡೆ, ಡೀನ್ ಅಕಾಡೆಮಿಕ್ ಡಾ. ವೆಂಕಟೇಶ ಶಂಕರ್, ಸಿ ಎಸ್ ಇ (ಎ ಐ ಆಂಡ್ ಎಂ ಎಲ್) ವಿಭಾಗದ ಮುಖ್ಯಸ್ಥ ಡಾ. ಪೂರ್ಣಿಮಾ ರಾಯ್ ಈ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಸಂಯೋಜಿಸಿದ್ದರು.

ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಸೈನ್ಸ್ ಮತ್ತು ಎ ಐ ಆಂಡ್ ಎಂ ಎಲ್ ವಿಭಾಗದ ಜಂಟಿ ಸಹಯೋಗದಲ್ಲಿ ಮೂಡಿಬಂದ ಈ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಒಟ್ಟು 76 ತಂಡಗಳು ಪಾಲ್ಗೊಂಡಿದ್ದರು.

ಗಣೇಶ್ ಪಿ, ಗೌರೀಶ್, ರಾಹುಲ್, ಸಂಜೀವ್ ಗೌಡ ತಂಡ ಪ್ರಥಮ ಸ್ಥಾನ, ಹರೀಶ್ ಎಸ್, ರಶ್ಮಿ, ದರ್ಶನ್ ತಂಡ ದ್ವಿತೀಯ ಸ್ಥಾನ ಮತ್ತು, ಆದಿತ್ಯ ಹೆಗಡೆ, ಸಂಜಯ್ ಹೆಗಡೆ, ಅಮೀನ್, ತುಬಾ ತಂಡ ತೃತೀಯ ಸ್ಥಾನ ಪಡೆದು-ಕೊಂಡರು. ಐಡಿಯಾಥಾನ್ ಸ್ಪರ್ಧೆಯಲ್ಲಿ ಮಂಜುನಾಥ ಜಿ, ಅಮರ್, ರಾಹುಲ್, ಗೌತಮ್ ಬಹುಮಾನ ಪಡೆದರು. 300ಕ್ಕೂ ಅಧಿಕ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಸಕ್ರಿಯವಾಗಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.